

El problema es la homofobia

Belén de la Rosa
Secretaría de Cultura FE CCOO

CADA VEZ somos más quienes estamos dispuestos a trabajar para eliminar las conductas de discriminación a homosexuales, transexuales y bisexuales en centros escolares, indistintamente de nuestra orientación sexual. La necesidad de incorporar al currículo aspectos que trabajen sobre la normalización de las diferentes opciones sexuales, generar debate entre el alumnado para abordar la libertad de elección y el respeto al otro, se tienen que llevar a cabo con la colaboración del profesorado de los centros educativos.

Las nuevas generaciones de docentes siguen teniendo las mismas carencias que el profesorado en general. La homosexualidad, la transexualidad, la bisexualidad permanecerán invisibles en la escuela en general y en el aula en particular, si en los diferentes planes iniciales de estudio no se trabajan aspectos sobre la diversidad afectivo- sexual.

Para CC.OO. es fundamental favorecer que los trabajadores y trabajadoras dispongan de herramientas pedagógicas suficientes para afrontar este tema, para abordar desde su vivencia personal y su profesionalidad la homosexualidad, transexualidad y bisexualidad de la misma manera que se abordan otros temas, favoreciendo un mejor clima entre el alumnado.

Hemos detectado el interés que suscita entre el profesorado la formación sobre temas de respeto a la diversidad sexual. Se tiene amplias carencias informativas, formativas y orientativas para tratar el tema de la diversidad sexual en el aula, en el centro y en su propia cotidianidad. Se debe a la dejación de las propias administraciones educativas que eluden su responsabilidad en la mejora de la calidad de formación de sus trabajadores y trabajadoras, sobre todo en aquellas administraciones educativas gobernadas por la derecha.